## Позитивная динамика

Автор: Н. ПЕЩЕРОВА 07.02.2019 11:20 -



Бытует мнение, что уровень образования в сельских школах ниже, чем в городских, однако достижения учащихся зольненской школы № 1 опровергают это утверждение. Здесь и дети и учителя - активные участники различных конкурсов. Как рассказала директор школы Наталья Николаевна Фёдорова, за первое полугодие этого учебного года уже завоёваны внушительные победы. Так, преподаватель Галина Ивановна Худякова заняла первое место в конкурсе педагогических эссе, учитель Лариса Петровна Лукьянова - второе место на окружной научно-практической конференции в секции «Современные образовательные технологии на уроках естественно-математического цикла». Ученица одиннадцатого класса волонтёр Дарья Лаврентьева за активную благотворительную деятельность получила благодарственное письмо от губернатора Самарской области Д.И. Азарова.

Почти в каждом выпуске есть медалисты. В этом году на медаль претендует ученик одиннадцатого класса Максим Аврамков, среди девятиклассников есть претенденты на аттестат особого образца.

Под руководством учителя физической культуры Александра Михайловича Карноухова в школе создана сильная спортивная команда по баскетболу, тренер вывел её в число лучших в городском округе Жигулёвск.

Наталья Николаевна уверена, что успехи окрыляют и помогают двигаться вперёд. На повышение уровня знаний и достижение побед учащихся мотивируют школьные традиции, которые здесь сильны, они заложены ещё дедушками и бабушками нынешних учеников.

У школы богатая история. Она сохраняется в экспонатах школьного музея под руководством заместителя директора школы по учебно-воспитательной работе Людмилы Алексеевны Кочетковой. Музей паспортизирован в областном центре и является участником губернских конкурсов «Памятные даты». Кстати, по своей наполняемости историческими материалами, посвящёнными Великой Отечественной войне, он занимает третье место в области. Восемнадцатого мая этого года, в День музеев, зольненская школа надеется опять попасть в призёры очередного областного конкурса. О музее

## Позитивная динамика

Автор: Н. ПЕЩЕРОВА 07.02.2019 11:20 -

создан документальный фильм. Экскурсоводами работают ребята.

Патриотическое воспитание способствует развитию у школьников таких качеств, как сила воли, сила духа. Пять классов активно работают по школьной программе «Патриот». Ребята занимаются волонтёрской и музейной деятельностью, шефствуют над ветеранами, являются образцом для других учеников. Наставничество над ними взял член городского совета ветеранов В.Д. Пацейкович. Он почётный гость школы на сборах и мероприятиях. В дар музею передал некоторые личные экспонаты после своей службы в армии.

К достижению успеха ребят личным примером мотивируют и молодые специалисты. Педагоги Ольга Валерьевна Бодина, Мария Валерьевна Дитцель и Мария Михайловна Овчинко сами не так давно окончили эту школу, затем получили педагогическое образование и вернулись в родные пенаты. Они заряжают ребят позитивной энергией, делают жизнь в школе интересной, насыщенной различными событиями, творческими конкурсами, праздниками, походами.

Со слов Натальи Николаевны, выпускники школы на государственной итоговой аттестации чаще выбирают физику и естествознание и поступают в аэрокосмический университет. Это очень престижный вуз. На её памяти, не сдавших ЕГЭ в школе не было. Платное репетиторство в Зольном не практикуется.